



IMAHÉTVÉGE 2022.09. 23-25.  
SZABADULÁS A SZEXUÁLIS FÜGGŐSÉGEKBŐL

INTERNATIONAL DAY OF PRAYER FOR  
VICTIMS OF HUMAN TRAFFICKING

Üdvhadsereg Szabadegyház Magyarország - Központi Iroda  
1064 Budapest, Rózsa utca 111. 2/1. - Telefon: +36 1 332  
3324 - [www.udvhadsereg.hu](http://www.udvhadsereg.hu)

Az alábbi linken foglalhatsz időpontot:  
[www.gebet24-7.ch/woche38MO](http://www.gebet24-7.ch/woche38MO)

Regisztrálhatsz egyedül vagy csoporttal,  
1 órára vagy többre.

## PÉNTEK

### SZÉGYENEINK

János evangéliuma 4:1-26

**Üzenete:** mindegyikünknek van takargatni való szégyene.

A samáriai asszony senkivel sem akar találkozni, Jézus akkor is találkozni akar vele.

Jézus nem oktatja ki, semmi szégyent nem éreztet vele azért, hogy a szégyene ne váltsa el Tőle.

**Imádkozzunk:** a szerelem, érzelmi életünk és nemi identitásunk területén átélt szégyenek gyógyulásáért.

## SZOMBAT DÉLELŐTT

### HAZUGSÁG

2 Sámuel 11:2.

"Egyszer estefelé, amikor Dávid fölkel a fekhelyéről, és a királyi palota tetején sétált, meglátott a tetőről egy asszonyt, aki éppen fürdött. Az asszony igen szép volt."

**Imádkozzunk azért, hogy lelki ellenállóképességünk, döntéskéességünk megerősödjön.**

A fáradtság, a kiégés, a kimerülés mind lelki immunrendszerünk legyengülését eredményezi. Ilyenkor egy képi inger könnyen rossz pályára állít. Romboló cselekedetek kényszere jellemez és könnyen a hazugság csapdájába esünk. Ilyenkor ezt hazudjuk önmagunknak, hogy "úgysem látja senki".

Mi mit csináltunk volna Dávid helyében?

Addig vagyok fogoly amíg hazudok.

**Imádkozzunk:** a hazugság megkötözöttségének áttöréséért. Imádkozzunk a megbocsájtás kultúrájának a gyakorlásáért családi köreinkben és a gyülekezeti közösségeinkben.

A szexuális bűnöket elrejtő hazugság megkötözöttjeiért.

A szexuális tartalmakat közvetítő filmek, videóportálok megkötözöttjeiért.

## SZOMBAT ESTE

### "TE VAGY AZ AZ EMBER"

2 Sámuel 12:7 "Akkor ezt mondta Nátán Dávidnak: Te vagy az az ember!"

Nincs menekvés. A hazugság nem vezet sehova, nincs alternatívája, mindig lelepleződik.

Ezzel mindenki találkozik és mindannyiunknak föl kell vállalnia hazugságaink rendezését.

A megbánás föl vállalásától és megbocsájtástól mi tart vissza? - A szégyen és az ítékezés.

Ha valaki közöttünk elbukik, akkor ez az egész közösséget, az egész nyáját érinti.

El kell menni azért az egy elveszett báránykáért. A Jó Pásztor ott hagyja a kilencvenkilencet és elmegy megkeresni az egy elveszett báránykát. (Lukács 15:4) Mi is így gondolkodunk?

#### **Imádkozzunk:**

- A szexuális megkötözöttségeiket megbánó embertársaink teljes szabadulásáért.

- A szexuális megkötözöttségekből szabadulni akaró embertársainkat befogadó gyülekezetekért és megbocsájtó családtagjaikért.

## VASÁRNAP

### **A BIZALOM HELYREÁLLÍTÁSA**

Mária Magdaléna példája

Márk 16:7 "Menjetek el, és mondjátok el a tanítványainak és Péternek, hogy előttetek megy Galileába. Ott majd meglátjátok őt, pontosan úgy, ahogyan azt előre megmondta nektek."

Mária Magdaléna a prostituált, akiből hét ördögöt űzött ki Jézus. Jézus megszabadítja, behozza tanítványai körbe és rábízta a feltámadás üzenetének terjesztését.

A szexuális megkötözöttségből való szabadulás helye a gyülekezet. A bizalom helyreállításának helye a gyülekezet.

János 8:36 "Ha tehát a Fiú megszabadít titeket, valóban szabadok lesztek."

Szabadok leszünk, de nem a képmutatásra, hanem a megbocsájtás igazságára vagyunk szabadok. Így szabadulunk fel arra, hogy megbizzunk egymásban

Szükségünk van egymásra, hogy együtt erősödjünk a kölcsönös megbocsájtásból fakadó bizalomban.

Szükségünk van a kölcsönös bizalomra, egymás támogatására. Hol egyikünk, hol másikunk gyengébb.

Szükségünk van arra, hogy megbocsájtás által elfogadást kapjunk és adjunk egymásnak.

#### **Imádkozzunk:**

- Gyülekezeteink befogadó, megbocsájtó jellegének megerősödéséért.

- A kölcsönös bizalmon alapuló, megalázástól mentes szexuális kapcsolatokért.

- A Ráháb-szolgálat megerősödéséért (utcai megkereső szolgálat a prostituáltak felé, terápia a szexuálisan bántalmazott hölgyek számára; önkéntesek bevonásáért)

*Tóth Edina, AHT Magyarországi kapcsolattartó, Ráháb Magyarország*